

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.09.2019

ВАГИТ АЛЕКПЕРОВ НАГРАЖДЕН ВЫСШЕЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ НАГРАДОЙ КАЗАХСТАНА

Сегодня в г. Атырау Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев вручил главе ЛУКОЙЛА Вагиту Алекперову высшую государственную награду для иностранцев - Орден Достык (Дружбы) I степени.

Компания работает на территории Казахстана с 1995 года, участвуя в 4-х проектах разведки и добычи углеводородов – Кумколь, Караганак, Тенгиз и Женис, а также входит в состав Каспийского трубопроводного консорциума.

В ближайшее время запланирован ввод в эксплуатацию завода смазочных материалов ЛУКОЙЛА в Алматинской области.

Основным направлением социальной политики компании в Казахстане является забота о жителях регионов деятельности, повышение качества их жизни. ЛУКОЙЛ реализует программу «Акниет» по развитию малого бизнеса, оказывает поддержку ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам, сиротам, детям из малоимущих семей, медицинским и спортивным организациям, а также региональным фондам, музеям, творческим коллективам.

Справка:

Фото: Официальный сайт Президента Республики Казахстан.